
Obvestilo o zbiranju in obdelovanju vaših osebnih podatkov  

Zakon o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 94/07; v nadaljevanju: ZVOP-1) ureja zaščito osebnih 
podatkov fizičnih oseb in nadzor nad zbiranjem, obdelovanjem in uporabo osebih podatkov v Republiki Sloveniji. 
Podjetje Optimed medical d.o.o., Litostrojska cesta 44c, 1000 Ljubljana želi zaradi vzpostavitve in vzdrževanja 
uspešnega sodelovanja z vami zbirati, obdelovati in uporabljati vaše osebne podatke na način in pod pogoji, 
določenimi z ZVOP-1, upoštevajoč najvišje etične in pravne standarde ter veljavne predpise.  

Podjetje Optimed medical d.o.o. bo zbirala, obdelovala in uporabljala naslednje vaše osebne podatke:  

Namen zbiranja vaših osebnih podatkov je vzpostavitev ustne in pisne komunikacije z vami (preko telefona, 
mobilnega telefona, pošte, elektronskega naslova oziroma drugih dostopnih sredstvih  elektronskega komuniciranja) 
zaradi posredovanja relevantnih, profesionalno koristnih, strokovnih in tržnih informacij, vključujoč na primer, in 
ne omejeno na, profesionalno relevantne novice, vabila na delavnice, kongrese, konference, seminarje, webinarje 
in druga strokovna srečanja.  

Obveščamo vas, da v primeru podaje soglasja za zbiranje, obdelavo in uporabo vaših osebnih podatkov (i) gre za 
prostovoljno zbiranje osebnih podatkov in za vas v primeru preklica soglasja ne bodo nastale nikakršne posledice; 
(ii) je vaša privolitev, ki jo podajate s podpisom tega soglasja, pogoj za zbiranje, obdelavo in uporabo vaših osebnih 
podaktov; (iii) imate pravico in možnost v kateremkoli trenutku s pisnim obvestilom, naslovljenim na podjetje 
Optimed medical d.o.o., Litostrojska cesta 44c, 1000 podano soglasje preklicati in v takem primeru bo podjetje 
Optimed medical d.o.o. nemudoma prenehalo z zbiranjem, obdelovanjem in uporabo vaših osebnih podatkov ter jih 
izbrisala iz zbirke osebnih podatkov in vas o tem pisno ali na drug dogovorjen način obvestila; (iv) imate pravico do 
vpogleda, prepisa, kopiranja in blokiranja vaših osebnih podatkov, ki jih zbira, obdeluje in uporablja podjetje 
Optimed medical d.o.o.; (v) imate pravico in možnost kadarkoli zahtevati dopolnitev in/ali popravek vaših osebnih 
podatkov, ki jih  zbira, obdeluje in uporablja podjet Optimed medical d.o.o. 

Upravljavec zbirke osebnih podatkov, ki vsebuje vaše osebne podatke, je podjetje Optimed Medical d.o.o. Zaradi 
lažjega uresničevanja namena zbiranja vaših osebnih podatkov podjetja Optimed medical lahko vaše osebne 
podatke podatke razkrije tudi družbam, ki so z njo povezane ali pogodbenim obdelovalcem osebnih podatov in ki 
imajo sedež znotraj EU. Družba Optimed medical d.o.o. lahko vaše osebne podatke za uresničevanje namena 
zbiranja posreduje tudi povezanim družbam in pogodbenim obdelovalcem, ki imajo sedež v tretjih državah, v 
kolikor je Informacijski pooblaščenec Republike Slovenije za te države izdal odločbo, da zagotavljajo ustrezno 
raven varstva osebnih podatkov. Brez vašega izrecnega soglasja vaših osebnih podatkov ne bomo iznašali v ostale 
tretje države.   

Vaše podatke hranimo toliko časa, kot je razumno potrebno za doseganje namena, za katerega so bili zbrani 
oziroma do preklica. Ko vaših osebnih podatkov ne bomo več potrebovali za določen namen, za katerega ste dali 
soglasje ali za izpolnitev morebitnih zakonskih zahtev, jih bomo zbrisali iz naših evidenc in vas o tem tudi obvestili 
v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov. 

Vaši osebni podatki se hranijo in obdelujejo na strežnikih znotraj EU oziroma na daljavo na strežnikih 
specializiranih pogodbenih partnerjev, ki jih najame podjetje Optimed medical d.o.o. in ki izkazujejo najvišje 
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standarde zaščite serverjev. Za te strežnike so uvedene posebne varovalke, za zaščito zoper nepooblaščeno 
zbiranje, uporabo ali razkritje.  

Kakršne koli spremembe vaših osebnih podatkov, v zvezi s katerimi podajate predmetno soglasje, kot tudi karkšna 
koli vprašanja in/ali pripombe v zvezi z vsebino tega obvestila prosimo naslovite pisno na naslov podjetja Optimed 
medical d.o.o. Podjetje Optimed medical d.o.o. bo sprejelo vse potrebne ukrepe za zavarovanje vaših osebnih 
podatkov pred nepooblaščenim dostopanjem, obdelavo in razkritjem vaših vaših osebnih podatkov.  

Soglasje zdravstvenega delavca za zbiranje in obdelavo osebnih podatkov je podano v nadaljevanju tega obvestila 
in predstavlja njegov sestavni del.  

SOGLASJE ZA ZBIRANJE IN OBDELAVO OSEBNIH PODATKOV  

S podpisom tega dokumenta podajam naslednje izjave: 
A. da sem pozorno prebral dokument Obvestilo o zbiranju in obdelovanju vaših osebnih podatkov ter se tako z 

njim v celoti seznanil ter da se z njim strinjam. 

B. Izrecno soglašam, da podjetje Optimed medical d.o.o. zbira, obdeluje in uporablja moje osebne podatke, 
ki sem jih ali jih bom prostovoljno posredoval za namen, kot je opredeljen v dokumentu Obvestilo o 
zbiranju in obdelovanju vaših osebnih podatkov. V zvezi s tem potrjujem, da sem seznanjen: 

• s svojo pravico, da od podjetja Optimed medical d.o.o. lahko pisno zahtevam, da mi omogoči vpogled v 
katalog zbirke osebnih podatkov; da mi potrdi, ali se podatki v zvezi z mano obdelujejo ali ne; da mi 
omogoči vpogled v osebne podatke, ki so vsebovani v zbirki osebnih podatkov in se nanašajo name ter mi 
omogoči, da jih prepisujem ali kopiram; da mi posreduje izpis osebnih podatkov, ki so vsebovani v zbirki 
osebnih podatkov in se nanašajo name; da mi posreduje seznam uporabnikov, katerim so bili posredovani 
moji osebni podatki z navedbo kdaj, na kakšni podlagi in za kakšen namen; da mi da informacijo o virih, 
na katerih temeljijo zapisi, ki jih o meni vsebuje zbirka osebnih podatkov, in o metodi obdelave; da mi 
da informacije o namenu obdelave in vrsti osebnih podatkov, ki se obdelujejo ter vsa potrebna pojasnila 
v zvezi s tem; 

• s svojo pravico da od podjetja Optimed medical d.o.o. pisno zahtevam, da dopolni, popravi, blokira ali 
izbriše moje osebne podatke, za katere dokažem, da so nepopolni, netočni, neažurni ali da so bili zbrani 
ali obdelani v nasprotju z zakonom ter, da o njihovi dopolnitvi, popravku, blokiranju ali izbrisu obvesti 
vse uporabnike mojih osebnih podatkov in pogodbene obdelovalce, katerim je posredoval te podatke, 
preden so bili dopolnjeni, popravljeni, blokirani ali izbrisani; 

• z naslednjimi podatki o upravljalcu in uporabniku mojih osebnih podatkov: Optimed medical d.o.o., s 
sedežem na naslovu: Litostrojska cesta 44c, 1000 Ljubljana, matična številka družbe: 8396981000, 
davčna številka: SI92957862. 

Izrecno soglašam, da podjetje Optimed medical d.o.o. moje zbrane podatke uporabi za namen 
neposrednega trženja do mojega preklica v skladu z ZVOP-1. 

• da sem za točnost podatkov, ki jih sam posredujem podjetju Optimed medical d.o.o. odgovoren sam in 
da odgovornost za netočnost podatkov ne prenašam na podjetje Optimed medical d.o.o. 

C. Izrecno soglašam, da podjetje Optimed medical d.o.o. moje osebne podatke, ki so predmet tega soglasja, 
za lažje uresničevanje namena, kot je opredeljen v dokumentu Obvestilo o zbiranju in obdelovanju vaših 
osebnih podatkov posreduje družbam, ki so povezane s podjetjem Optimed medical d.o.o. in pogodbenim 
obdelovalcem, ki imajo sedež znotraj EU oziroma v tretjih državah, za katere je Informacijski pooblaščenec 
izdalo odločbo, da zagotavljajo ustrezno raven varstva osebnih podatkov.   
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